

૨૧ જૂન વિશ્વ યોગ દિવસ

મહિસાગર જીલ્લા કક્ષાનો વિશ્વ યોગ દિવસનો કાર્યક્રમ લુણાવાડા પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે યોજાશે



પણા અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું. મહિસાગર જીલ્લા કક્ષાના વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી લુણાવાડા પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે

આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ કિંડોરની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે. આ ઉપરાંત લુણાવાડા તેમજ તાલુકામાં તાલુકા કક્ષાએ અને નગરપાલિકાઓમાં નગરપાલિકા કક્ષાએ ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે.

મહિસાગર, વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણીની પૂર્વ તૈયારીના ભાગરૂપે મહિસાગર જીલ્લા કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડ ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી.

લુણાવાડા બસ સ્ટેન્ડમાં દિવાલો પર ઉગેલ વૃક્ષોથી દિવાલ પડવાની આશંકા

મલેકપુર, બિપરજોય વાવાઝોડુ પસાર થયા બાદ ભારે પવન સાથે વરસાદ વરસ્યો હતો. અનેક ઠેકાણે વૃક્ષો તેમજ વીજપોલ ઘરાશાળી થવાની ઘટનાઓ નમી રહી છે. લુણાવાડા પાલિકા તંત્ર દ્વારા જઈરિત મકાનો ઉતારી લેવા મકાન માલિકોને જાહેર નોટિસ મારફતે સુચનાઓ આપી છે. પરંતુ મુસાફરોની સુરક્ષા માટે બેદરકાર લુણાવાડા એસ.ટી.તંત્ર જાગૃચ નથી.

દાહોદની તાલુકા પંચાયત ખાતે ખેતીવાડી NFSM વિભાગ દ્વારા ખેડૂતોને ફી મિનિડીટસ વિવિધ ઘટકના પૂર્વ મંજૂરી હુકમ ધારાસભ્યના હસ્તે વિતરણ કરાચું

દાહોદ, ૧૮ મી જૂનના રોજ પાલિકામાં આવેલો દાહોદની તાલુકા પંચાયત ખાતે તાલુકા ખેતીવાડી વિભાગ અને NFSM યોજના દ્વારા દાહોદ તાલુકાના ખેડૂતોને NFSM યોજના અંતર્ગત હાજર ખેડૂતોને ફી મિનિડીટસ તથા ટ્રેક્ટર પાક સંગ્રહ ટ્રેક્ટર અને રોટાવેટરના ઘટકના પૂર્વ મંજૂરીના હુકમોનું વિતરણ કરાચું. જેમાં ધારાસભ્ય કનૈયાલાલ કિશોરી અને મહેન્દ્ર ભાભોરના હસ્તે દાહોદ તાલુકાના ખેડૂતોએ

લુણાવાડાના લાલસર ગામે જુના કેસમાં સમાધાન કરવા નિવૃત્ત શિક્ષકને ચાર ઈસમોએ માર માર્યો

લુણાવાડા, લુણાવાડાના લાલસર ગામે નિવૃત્ત શિક્ષકને જુના કેસના સમાધાન કરવા બાબતે ચાર ઈસમોએ કરમાં પ્રવેશ કરીને મારમારીને ઘરના સોફા પર પેસા ભરેલ પાકિટની લૂંટ કરી હોવાની પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. લાલસર ગામે નિવૃત્ત શિક્ષક અંબાલાલ કાળીદાસ પ્રજાપતિ પોતાના લાલસર ગામે ઘરે એકલા હતા તે દરમિયાન રોકેશભાઈ કનુભાઈ પટેલ, આર્યનભાઈ રાકેશભાઈ પટેલ, રોકેશભાઈનો ભાણેલો ઉત્તવ પટેલ આવીને કહેલ કે, તુ કેમ જુના કેસનું સમાધાન કરતો નથી તેમ કહેતા અંબાલાલે મારા દિકરાએ ફરિયાદ કરેલ છે તેમ કહેતા ત્રણેય જણાએ અપશબ્દો બોલીને અંબાલાલને માર મારતા તેઓ

મલેકપુર થી ૬ કિમી આવેલ સેમારાના મુવાડા બસ સ્ટેશન થી નવી વસાહત ખાંટ ફળીયામાં જતા રોડની અધુરી કામગીરી લઈને લોકો ત્રસ્ત



તસ્વીર : વીરભદ્ર સિસોડીયા, મલેકપુર

મલેકપુર, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના સેમારાના મુવાડા ગામના બસ સ્ટેન્ડ રામદેવપીના મંદિરે થી નવી વસાહત ખાંટ ફળીયામાં જતા

કાળી કપચી બહાર નીકળી જતા બાઈક ચાલકો તેમજ સ્થાનિક લોકો પરેશાન

લોકોમાં રોષનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા રોડ પર ૪ થી ૫ મહિના પહેલા કાળી કપચી પાથળી તેમજ બારીક ભૂકી પાથળી અને ડામરની કામગીરી બાકી મુકવામાં આવેલ હતી. જ્યારે રોડ ઉપર ડામરની કામગીરી લઈને ૪ થી ૫ મહિના પૂર્ણ થયા હોવા છતાં પણ હજૂ સુધી ડામરની કામગીરી હાથ ધરવામાં ન આવતા લોકોમાં રોષનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. રોડ ઉપર કાળી કપચી બહાર નીકળી જવાના કારણે સ્થાનિક રહીશો તેમજ વાહન ચાલકોને અનેક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. અધુરી રોડની કામગીરી તેમજ કાળી મેટલ બહાર આવવી જવાના કારણે લોકોમાં રોષનો આવી જતા બાઈક ચાલકોને તેમજ મુસાફરોને થયા પરેશાન. જ્યારે ચોમાસાની ત્રમુની પણ શરૂઆત થઈ હોવા છતાં પણ રોડની કામગીરી પૂર્ણ ન થતાં સ્થાનિક લોકોમાં અનેક પ્રશ્નો ઉદ્ભવવી રહ્યા છે. શું ? રોડની કામગીરી પૂર્ણ થશે કે પછી જેસે થે વેસે જ રહેશે. તેવી લોકમુખે ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. અધુરી રોડની કામગીરી ક્યારે પૂર્ણ કરવામાં આવશે તે જોવાનું બાકી રહ્યું.

કાંકણપુર કોલજના મનોવિજ્ઞાન વિષયના નિષ્ણાંત પ્રોફેસર ડો.નરસિંહભાઈ પટેલનો વચનિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ યોજાયો

કાંકણપુર, સર્વોદય ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલિત જે.એલ.કે.કોલેજ આર્ટ્સ અને એસ.એચ.ગાર્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે તાજેતરમાં મનોવિજ્ઞાન વિષયના પ્રોફેસર તેમજ શ્રીગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીમાં એન.એસ.એસ. વિભાગના પૂર્વ ડો.ઓર્ડિનેટર ડો. નરસિંહભાઈ એચ. પટેલનો વચનિવૃત્તિ વિદાય સન્માન કાર્યક્રમ કાંકણપુર બી.એસ.કોલેજના સભાખંડમાં દબદબાભરે સંપન્ન થયો. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થનાથી કરવામાં આવી હતી. તેમાં આવેલ મહેમાનોનું શાબ્દિક આવકાર પ્રવચન કોલેજના આચાર્ય ડો. જગદીશભાઈ પટેલ દ્વારા તેમજ પુષ્પગુરૂ અને શાલ ઓહોડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. દરમિયાન આવેલા મહાનુભાવો તેમજ કોલેજના તમામ અધ્યાપકો દ્વારા તેમની સાથે વિતાવેલા સંસ્મરણોનો રજૂ કર્યા હતા. તેમને કરેલા કાર્યો અંગે તમામ મહાનુભાવોએ પોતાના અલગ અલગ મંતવ્યો રજૂ કર્યા હતા. ડો. નરસિંહભાઈ પટેલે તેમણે અત્યાર સુધી કોલેજમાં અધ્યાપક તરીકે થયેલા અનુભવો રજૂ કર્યા હતા. તેમજ તેમના આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મહેમાનોનું સ્વાગત કરી તેમનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ સાથે તેમને ટ્રસ્ટને એક નાનકડી ચેક સ્વરૂપે ભેટ આપી હતી. દરમિયાન તેમને સર્વોદય ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સન્માન પત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ આવેલ મહેમાનો દ્વારા તેમને મિડ્ટ, ગુરૂ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો.પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ સાથે એસપીટી ના આચાર્ય ડો.એમ.બી. પટેલ, અધ્યાપક મંડળના પ્રમુખ ડો.મહાવીરસિંહ ડાભી, કાંકણપુર કોલેજના આચાર્ય ડો.જગદીશભાઈ પટેલ તેમજ આસપાસની તમામ કોલેજોના આચાર્યઓ, અધ્યાપકો, શિક્ષકો, આસપાસના ગામડાઓના વડીલો, તેમના સગાસંબંધીઓ વિદ્યાર્થીઓ વગેરે ખાસ ઉપસ્થિત રહીને તેમને તેમના જીવનમાં ધાર્મિક, શૈક્ષણિક, તેમજ સુખ સાંતિથી જીવન જાય તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

દે.બારીઆ પાલિકા દ્વારા સ્ટેટ હાઈવેની બાજુમાં આડસ ઉભી કરતા ટ્રાફિકની સમસ્યા

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ નગરના ટાવર પાસે પાલિકા દ્વારા સ્ટેટ હાઈવેની બાજુમાં ઉભી રહેતી લાઈવોનો હટાવી રોડની બાજુમાં પાઈપો નાંખી આડસ ઉભી કરી દેતા ટ્રાફિકની સમસ્યા તેમજ અકસ્માતની ભિતીને કારણે વહેલી તકે આડસ દુર કરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે. નગરના ટાવર પાસે પાલિકા તંત્ર દ્વારા વર્ષ-૨૦૧૮ માં ૧૭ દુકાનોનું શોપિંગ સેન્ટર બનાવવામાં આવ્યું હતું. જે દુકાનોની આજદિન સુધી હરાજીના થતાં હાલમાં આ શોપિંગ સેન્ટરની સ્ટેટ હાઈવે તરફની તમામ દુકાનો બંધ હાલતમાં છે. ત્યારે તે દુકાનોની આગળ સાંજના સમયે કેટલીક ખાણી-પીણીની લારીઓ ઉભી રહેતા તે લારીઓના દબાણને દુર કરી પાલિકા તંત્રએ રોડની બાજુમાં લોખંડની પાઈપોના બેરીકેટ કરી દેવાયા છે. જેના કારણે આ રસ્તો સાંકડો થઈ જતા સતત ભરચક રહેતા શાકમાર્કેટ વિસ્તારમાં તેમજ અહિં ચાર રસ્તા હોવાથી ચેનપુર તરફથી રેતી ભરી આવતી ટ્રકોની સતત અવરજવરના કારણે આ વિસ્તારમાં સતત ટ્રાફિકની સમસ્યા જોવા મળી રહી છે. છતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા પોતે દબાણ દુર કરવાની જગ્યાએ પોતે જ દબાણ સમાન આ આડસ ઉભી કરી દેતા હવે વધુ ટ્રાફિકની સમસ્યા તેમજ અકસ્માત સર્જાય તેમ જોવાઈ રહ્યું છે.

લીમખેડાના પાણી ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માત : એક બાઈક ચાલકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના પાણી ગામે એક મોટરસાઈકલના ચાલકે સામેથી આવતી અન્ય એક મોટરસાઈકલને અડફેટમાં લઈ જોશભેર ટક્કર મારતાં મોટરસાઈકલના ચાલકનું મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૧૯મી જૂનના રોજ લીમખેડા તાલુકાના જેતપુર(દુ.) ગામે નવા ફળિયામાં રહેતાં ૩૭ વર્ષીય સતીષભાઈ ઉર્ફે રતીલાલ હરજીભાઈ ભરવાડ પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ લઈ પાણી ગામેથી પસાર થઈ એક મોટરસાઈકલના ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવતો હતો અને આગળ જતા એક વાહનને ઓવરટેક મારવા જતાં સામેથી મોટરસાઈકલ લઈ આવી રહેલા સતીષભાઈ ઉર્ફે રતીલાલ ભરવાડની મોટરસાઈકલને જોશભેર ટક્કર મારતાં સતીષભાઈ મોટરસાઈકલ પરથી ફેંગોળાઈ જમીન પર પટાકાયા હતાં જેને પગલે તેઓને માથાના ભાગે, હાથે પગે તેમજ શરીરે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ થતાં તેઓનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે પંકજભાઈ અમરાભાઈ ભરવાડે લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

રાજસ્થાનમાં બિપરજોયે કહેર મચાવ્યો : અજમેરમાં વરસાદે ૧૦૦ વર્ષનો રેકોર્ડ તોડ્યો, ૫ જિલ્લામાં પૂર આવ્યું

જયપુર, રાજસ્થાનમાં પ્રથમ વખત ચોમાસા પહેલાં પૂરની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ચાર દિવસમાં ચક્રવાત બિપરજોયથી ઘણા વિસ્તારોમાં એટલો વરસાદ વરસાચો કે ચોમાસાની સિંચનનો કવોટા પૂરો થઈ ગયો. બાડમેર, પાલી, રાજસમંદ, ભીલવાડા, અજમેરના ઘણા વિસ્તારોમાં પૂર જેવી સ્થિતિ છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં પાલીના મુશાણામાં ૫૩૦ મિમી એટલે કે ૨૧.૩ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. પાલીમાં પણ ૧૨ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો હતો. ભુંદી, અજમેર, ભીલવાડાનાં સેંકડો ગામોમાં વીજળી ફૂલ છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ૮ લોકોનો મોત થયાં છે. અજમેર અને જોધપુરમાં વરસાદનો ૧૦૦ વર્ષનો રેકોર્ડ તૂટી ગયો છે. હવામાન વિભાગે મંગળવારે કોટા, બારન-સવાઈ મધેપુરમાં ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ચક્રવાતે અજમેરમાં વરસાદનો ૧૦૫ વર્ષ જૂનો રેકોર્ડ તોડી નાખ્યો છે. અહીં ૧૭ જૂન, ૧૯૧૭ના રોજ એક જ દિવસમાં ૧૧૯.૪ મિમી વરસાદ પડ્યો હતો, જે જૂનમાં અત્યાર સુધીમાં સૌથી વધુ વરસાદનો રેકોર્ડ હતો, જે ગઈકાલે તૂટી ગયો હતો. ૨૪% છે. રાજસ્થાનમાં ચોમાસાની ઋતુ (જૂનથી સપ્ટેમ્બર) દરમિયાન સરેરાશ ૪૧૫ મિમી વરસાદ પડે છે. જૂનના પ્રારંભમાં સરેરાશ ૫૦ મિમી વરસાદ પડે છે. ધોલપુરમાં ભારે વરસાદને કારણે મકાન ધરાશાયી થયું. આખો પરિવાર તેમાં ઢટાઈ ગયો. એકનું મોત, ૩ લોકો ગંભીર રીતે ઘાયલ છે. ભારે વરસાદને કારણે પાલી જિલ્લાના ખામલી ઘાટ-મારવાડ રેલવે સેક્શન વચ્ચે ટ્રેક પર મોટા પથ્થરો પડી ગયા હતા. જેના કારણે રેલ વ્યવહાર પ્રભાવિત થયો હતો. અજમેરના જુલા મોહલ્લામાં એક જઈરિત ઈમારતનો આગળનો ભાગ ખરાશાયી થઈ ગયો. અજમેર દરગાહ બજારમાં મોડી રાત્રે સ્થિતિ વધુ વણસી હતી. લોકોને દુકાનોના માલસામાન અને વાહનો બચાવવા ભારે જહેમત

દાહોદના રળીયાતી રોડ ઉપર બાઈક અને રીક્ષા વચ્ચે સર્જાયેલા અકસ્માત સર્જતા બાઈક ચાલક ઈજાગ્રસ્ત

દાહોદ, દાહોદના રળીયાતી રોડ ઉપર આજરોજ તારીખ ૧૮ મી જૂનના રોજ સાંજના સમયે બાઈક ચાલક અને રીક્ષા ચાલક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં અકસ્માત સર્જી રીક્ષા ચાલક ત્યાંથી ઘટના સ્થળેથી ફરાર થઈ ગયો હતો અને બાઈક ચાલકને શરીરના ભાગે તેમજ હાથે પગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. ત્યારે આસપાસના લોકો ત્યાં ભેગા થયા હતા અને આસપાસના લોકોએ ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને જાણ કરતાં એમ્બ્યુલન્સ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને ઈજાગ્રસ્ત બાઈક ચાલકને દાહોદના ડાહ્યસ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેને શરીરના ભાગે તેમજ હાથે પગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હોય તેની સારવાર ચાલી રહી હતી અને આ ઘટનાની જાણ પોલીસને તથા પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે તેમજ ડાહ્યસ હોસ્પિટલ ખાતે પહોંચી હતી અને અકસ્માત અંગેની માહિતી મેળવવાની કાર્યવાહી પોલીસ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હતી.

દાહોદ આઈ.ટી.આઈ. પાસે ટ્રકની અડફેટે યુવકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના છાપરી ગામના સ્કુલ ફળિયામાં રહેતો ૨૯ વર્ષિય યુવક સંજયભાઈ કાળુભાઈ કિશોરી પોતાની જીપ-૨૦-એસ-૦૧૫૭ નંબરની અકસ્માત મોપેડ લઈને આઈ.ટી.આઈ.નજીક પાસે રોડ પરથી પસાર થઈ રહ્યો હતો. તે દરમિયાન જીપ-૧૮-૩૬૬-૫૪૧૧ નંબરની એસ.ટી.બસના ચાલકે પોતાના તાબાની બસ

આપની આજ.....

મેષ (અ.લ.ઈ.): આ રાશિના જાતકોએ આજનો દિવસ વેપારમાં સારો લાભ જણાશે. સંતાન વિષયક ચિંતા દૂર થશે. વિવાદોવાળા કામમાં લાભ જણાશે. મૂડી રોકાણમાં ફાયદો જણાશે. વૃષભ (બ.વ.ઉ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ કૌટુંબિક મતભેદ રહેવા સંભાવના. ભાગીદારીવાળા કામમાં લાભ જણાશે. પ્રવાવથી શત્રુ પરાસ્ત થશે. સંતાન પક્ષે ચિંતા દૂર થશે. મિથુન (ક.ઇ.ધ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ નવા પરિચયથી લાભ થાય. વાહન ચલાવવામાં કાળજી રાખો. માતૃપક્ષે આર્થિક મદદ મળશે. સંતાનથી સારા સમાચાર મળશે. કર્ક (ક.હ.ક.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ યાત્રા-પ્રવાસના યોગો જણાય. વિવાદિત કાર્યોમાં વિજય થાય. નવા કામકાજમાં લેણું જણાય. ધર્મ શ્રદ્ધામાં વૃદ્ધિ થાય. સિંહ (મ.ટ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ સામાજિક કાર્યોમાં લોકપ્રિયતા જળવાય. માનસિક શાંતિ અનુભવાય. મહેમાન સ્નેહીજનોની મુલાકાત થાય. વ્યાપાર બાબતે મધ્યમ જણાય. કન્યા (પ.ઠ.ક.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ મનગમતા કાર્યોમાં સફળિય થશે. શત્રુઓ દ્વારા લાભ મળે. આર્થિક સમસ્યાઓ હળવી બને. વિવાદિત કાર્યોમાં વિજય મળે. તુલા (ર.ત.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ ધંધામાં મહત્વના કાર્યો થાય. જીવનસાથી સાથે મતભેદ જણાશે. યાત્રા-પ્રવાસમાં વિદ્યોની સંભાવના. મહત્વાકાંક્ષા પૂર્તિનો અવસર મળે. વૃશ્ચિક (ન.ય.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ મૂડી રોકાણમાં લાભની સંભાવના છે. આત્મવિશ્વાસમાં વૃદ્ધિ થાય. કૌટુંબિક કાર્યોના વિશેષ યોગ બને. યાત્રામાં તનાવની સંભાવના છે. ધન (ભ.ધ.ક.ઢ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ વાહન વ્યવહારથી સંભાળવું. નાના-મોટા રોકાણમાં સાવધાની રાખવી. કામકાજમાં સામાન્ય વિદ્યોની સંભાવના. માતાના આશીર્વાદથી કામ સરળ બને. મકર (ખ.જ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ સારા કાર્યોમાં સમય પસાર થાય. સામાજિક કાર્યોમાં પ્રવાસની સંભાવના. રોગ-ઋણ-વિવાદથી બચવું. સંતાનોના કાર્યમાં સફળતા મળે. કુંભ (ગ.શ.પ.સ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ ખાનપાનમાં સાવધાની રાખવી. વેપારમાં ભાગીદારીથી લાભ થાય. કર્મક્રમમાં પરિવર્તનના યોગ બને. સારા કામમાં યાત્રાના યોગ જણાય. મીન (દ.ચ.ઝ.થ.): આ રાશિના જાતકો માટે આજનો દિવસ જીવનસાથી સાથે તણાવ જણાય. વિવાદના કાર્યોમાં વિશેષ લાભ થાય. ગુસ્સા ઉપર સંયમ રાખવો. સગા સંબંધીઓથી લાભ થાય.

દાહોદમાં ભગવાન શ્રી જગન્નાથજી ભાઈ બલભદ્ર તેમજ બહેન સુભદ્રા સાથે દાહોદની ૧૬ ની નગર ચર્ચાએ નીકળ્યાં હતાં

દાહોદ, બજાર ખાતે આવેલા રણછોડરાય મંદિર ખાતેથી વહેલી સવારે દાહોદના સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર, રાજ્યકક્ષાના મંત્રી બચુભાઈ ખાબડ દાહોદના ધારાસભ્ય કનૈયાલાલ કિશોરી, કલેક્ટર ડી. હર્ષિત ગોસાવી, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્તમ ગોતમ, પોલીસ અધિકારક બલરામ મીણા, એએસપી જગદીશ બાંગરવા નગર પાલિકા પ્રમુખ રીના પંચાલ તેમજ અન્ય મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં ભગવાનની આરતી ઉતારી પહિલવિધિ કર્યા બાદ દોરડો ખેંચી આ રથયાત્રાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રા દાહોદ શહેરમાં નીકળી હતી. રથયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં શહેરવાસીઓ જોડાયા હતાં. રથયાત્રા શાંતિ પૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થાય તે માટે પોલીસે ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ફાળવવાયો હતો. દાહોદમાં આમ તો તમામ ધાર્મિક તહેવારો કોમી એકતા તેમજ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં ઉજવાય છે. તેમજ પ્રાસ કરીને રથયાત્રામાં તો મુસ્લિમ અને વહોરા સમાજ દ્વારા સ્વાગત પણ કરવામાં આવે છે. જે કોમી એકતાની અનોખી મિશાલ પણ છે. જોકે, રથયાત્રા દરમિયાન કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાય રહે તેમજ રથયાત્રા શાંતિ પૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થાય તે માટે દાહોદ પોલીસ દ્વારા ૧૨૩ જેટલા પોલીસ કર્મીઓની ફોજ આ રથયાત્રાના બંદોબસ્તમાં ફાળવી દેવામાં આવી હતી. જેમાં ફિક્સ પોઈન્ટ ટ્રાફિક પોઈન્ટ શોભાયાત્રા સાથે પૂર્ણ સ્કવોડ ધાબા પોઈન્ટ કીપ પોઈન્ટ મોર્ચા સ્કવોડ મોબાઈલ પેટ્રોલિંગ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે રિસ્ક પોલીસ કર્મીઓ સહીત જુદી જુદી સ્કવોડની રથયાત્રા કરવામાં આવી હતી જેમાં ૧ એએસપી, ૨ પીઆઈ, ૧૫ પીએસઆઈ, ૧૮૬ પોલીસ કર્મીઓ, ૧૯ એસઆરપીના જવાનો, ૫૫ તાલીમાર્થી એલઆરડીના જવાનો, ૧૪૪ હોમગાર્ડ તેમજ ૧૦૧ જેટલા ટીઆરબી જવાનો મળી કુલ ૫૨૩ જેટલા પોલીસ કર્મીઓના શિરે રથયાત્રા સંપન્ન કરાવવામાં જવાબદારી સંપન્નમાં આવી હતી.

દેવગઢ બારીયામાં બુટલેગરો તેમજ પોલીસ વચ્ચે હિંસક અથડામણ મામલો

દેવગઢ બારીયા તાલુકાના કાળીયાકુવા ગામે ગતરોજ મધ્યપ્રદેશના માથાભારે બુટલેગરો તેમજ સાગટાળા પોલીસ વચ્ચે હિંસક અથડામણ થઈ હતી. જેમાં બુટલેગરોના ટોળા દ્વારા પોલીસની સરકારી ગાડીઓને આગના હવાલે કરી દીધી હતી. તો બીજી તરફ સ્વરક્ષામાં જીવ બચાવવા માટે પોલીસે પણ ત્રણ રાઉન્ડ ફાયર કર્યા હતા. આ સમગ્ર પ્રકરણ બાદ દાહોદ જીલ્લા પોલીસ અધિકારક બલરામ મીણા દ્વારા ગુનાની ગંભીરતાને ધ્યાને લઈ નવ નીચુકત અલીરાજપુર એસ.પી. હેસરાજ સિંહ જેડે ટેલિફોનિક વાત કરી આ માથાભારે ઈસમોને ઝડપી પાડવા અલીરાજપુર પોલીસ તેમજ ગુજરાત પોલીસ સાથે સંકલનમાં રહી કામગીરી કરે તે માટે ચર્ચા કરી હતી અને ત્યારબાદ દાહોદ પોલીસ અધિકારક બલરામ મીણાના નિર્દેશનમાં પોલીસની પાંચ અલગ અલગ ટીમો બનાવવામાં આવી હતી અને મધ્યપ્રદેશના આ માથાભારે બુટલેગરોના રહેઠાણ ઉપર દરોડા

ફાઈવર્માં કાલીયા કુવા ગામે ઊભેલી સાતાળા પોલીસ જોડે સામનો થતા શરૂઆતમાં ઘર્ષણ બાદ બુટલેગરો અને પોલીસ વચ્ચે હિંસક અથડામણ થઈ હતી અને પરિણામ સ્વરૂપ મોટર સાયકલો ઉપર ધાર્યા તલવાર પાળિયા, લાકડીઓ જેવા મારક હથિયારો થી સજ્જ બુટલેગરોના ટોળાએ પોલીસ ઉપર હુમલો કરી સરકારી ગાડીઓને આગના હવાલે કરી દીધી હતી. ત્યારે તે સમયે સ્થળ પર સાગટાળા પોલીસે પોતાનું જીવ બચાવવા સ્વરક્ષામાં ત્રણ રાઉન્ડ ફાયર કર્યા હતા. જે બાદ બુટલેગરોના ટોળા સ્થળ પરથી નાસી ગયા હતા. જોકે, મધ્યપ્રદેશના બુટલેગરો દ્વારા ગુજરાતમાં દાંડ યુસાડવાની કવાયત વચ્ચે પોલીસ અને બુટલેગરો વચ્ચે ઘર્ષણ ઊભા થાય છે. ત્યારે ભૂતકાળમાં પણ છોટાઉદેપુરના કુખ્યાત બુટલેગર ભીખા રાખવા એ પણ ટોળા દ્વારા એસ.એમ.સી એટલે કે રટેડ મોનિટરિંગ સેલની ટીમ પર હુમલો કરી ફાયરિંગ કર્યું હતું. જે બાદ ભીખા રાખવા ફરાર થઈ આ ઘટનાની પડઘા ગૃહ ખાતા સુધી પડ્યા હતા અને

ઝાલોદ નગર જય જગન્નાથ... જય રણછોડ... જય દ્વારકાધીશ.. ના ગગનભેદી જય જયકાર સાથે ગુંજ ઉઠ્યું

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરના ભગવાન રણછોડરાય મંદિરે સંપૂર્ણ ધાર્મિક વિધિ પ્રમાણે ભગવાન જગન્નાથ, બહેન શુભદ્રા, ભાઈ બલરામની પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી. ભગવાન જગન્નાથની પૂજા અર્ચનાનો લાભ નગરના સહુ ભાવિક ભક્તોએ લીધો હતો. ભગવાન જગન્નાથના રથ પ્રસ્થાનનો હવાયો સંદિષ રમેશચંદ્ર પંચાલ અને તેમના પરિવારજનો એ લીધો હતો. રણછોડરાય મંદિરે થી ભગવાન જગન્નાથનો રથ બેંડબાજ તેમજ નાશિક ઢોલના તાલે ધામધૂમ પૂર્વક નીકળ્યો હતો. રથયાત્રાની શોભાયાત્રા દરમિયાન મોટા પ્રમાણમાં માનવ મહેરામણ સ્વચ્છ ભગવાન જગન્નાથનું સ્વાગત કરવા ઉમટી પડ્યું હતું. નાશિક ઢોલના તાલે હાથમાં ધ્વજના ભગવાન જગન્નાથના નાદ સાથે નગરનું આખું વાતાવરણ ગુંજ ઉઠ્યું હતું. ઢોલ નગરાના તાલે ભાવિક



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

મહિલાઓના રાશ ગરબાએ વિશેષ આકર્ષણનું કેન્દ્ર જમાવ્યું હતું. તો બીજી તરફ અખાડા, કરાટે, અનેક વેલુશબ્દ સહિત ઢોલ નગરાના તાલે ભગવા

રામ ભક્ત મિત્ર મંડળ દ્વારા ભગવાન જગન્નાથનું મામેરું ભરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ રથયાત્રામાં જોડાયેલ દરેક ભક્તો માટે મહાપ્રસાદની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. નગરમાં નીકળેલ રથયાત્રા દરમિયાન ભાવિક ભક્તો દ્વારા રાશ ગરબાની રમઝટ પણ બોલાવવામાં આવી હતી. ઝાલોદ નગરમાં રથયાત્રા રણછોડરાય મંદિરે થી મુવાડા, બસ સ્ટેશન, આંબેડકર ચોક, સબગરવાસ, ગીતા મંદિર કોળીયાડા, મીઠાચોક, તળાવ ફળિયા, સોમનાથ મંદિર થઈ લુહારવાડા, શહિદ રાજેશ ચોક, ભરત ટાવર થઈ વિશ્વકર્મા મંદિર પર રથયાત્રા પુરી થઈ હતી. છેલ્લે ભગવાન જગન્નાથની મહાઆરતી કરી મહાપ્રસાદનું ભવ્ય આયોજન સનાતન હિન્દુ ધર્મ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું. આખા રથયાત્રા દરમિયાન પોલિસ તંત્ર દ્વારા પણ ખૂબ જ સુંદર અને સરાહનીય કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

દાહોદ રિધમ રેસીડેન્સી સોસાયટીના મકાન માંથી તસ્કરોએ દાગીના અને લેપટોપ મળી ચોરી કરી

દાહોદ, દાહોદ શહેરની રિધમ રેસીડેન્સી સોસાયટીમાં મધ્યરાત્રીએ તસ્કરોએ હાથફેરી કરી સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ લેપટોપ મળી લાખોનો ચોરી કરી તસ્કરો નાસી જતાં પંથકમાં ચક્રાવર મચી જવા પામી છે. ત્યારે જાણવા મળ્યાં અનુસાર, મકાન માલિક પોતે ઘરમાં હાજર હતા અને ઘોર નિદ્રામાં હોવાને કારણે ચોરી થઈ હોવાનું તેમને માલુમ પડ્યું જ ન હતું. દાહોદ શહેરના જુના ઈન્દોર રોડ હાથિ પર આવેલ રિધમ રેસીડેન્સી સોસાયટીમાં ગતરોજ મધ્યરાત્રીના સમયે તસ્કરોએ એક મકાનને નિશાન બનાવ્યું હતું. તસ્કરોએ મકાનને ફરતે આવેલ તારની વાડ કાપી ઘરની પાછળના ભાગમાં આવેલ બારીમાં લગાવેલ લોખંડના સળીયા કાપી મકાનના બેડ રૂમમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. બેડરૂમમાં પ્રવેશ કરી તસ્કરોએ તિજોરી તોડી અંદરથી સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ લેપટોપ મળી લાખોનો ચોરી કરી હતી. જાણવા મળ્યાં અનુસાર, મકાન માલિક આગળના રૂમમાં સુતા હતાં. સળીયા તુટવાનો અવાજ આવ્યો ન હોવાને કારણે અને પોતે ઘસઘસાટ ઉઘમાં હોવાને કારણે પોતાના જ ઘરમાં ચોરી થઈ હોવાનું તેમને માલુમ પણ પડ્યું ન હતું. વહેલી સવારે જ્યારે તેઓની આંખ ખુલી અને બેડરૂમમાં પ્રવેશ કર્યો ત્યારે તિજોરી તુટેલી હાલતમાં અને અંદરથી સોના, ચાંદીના દાગીના તેમજ લેપટોપ જોવા ન મળતાં અને તિજોરીની સરસામાન વેરવિખેર હોવાનું જોવાતાં તેઓએ ઘરની પાછળ આવેલ બારીના સળીયા કપાયેલી હાલતમાં અને ઘરની ફરતે લગાવેલ તારની વાડ કપાયેલ હાલતમાં જોતા પોતાના ઘરમાં ચોરી થઈ હોવાનું જાણી આવ્યું હતું અને આ સંબંધે દાહોદ પોલીસ મથકે જાણ કરતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી ગયો હતો. પોલીસે ગુનો નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરી તસ્કરોને ઝડપી પાડવા ચક્રોગતિમાન કર્યા છે.

લીમખેડા વડીયા ગામે પરણિતા ઉપર સાસરીયા અને પતિએ ચારિત્ર્ય ઉપર શંકા કરી મારઝુડ કરતાં ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

દાહોદ, જોડે આડો સંબંધ રાખે છે. તેવો વ્હેમ રાખીને તેમજ ઘરનું કામ બરાબર નથી કરતી તેમ કહી મારઝુડ કરી મારે તો વધારે ભલેલી છોકરી લાવવાની હતી, પરંતુ મારી સાથે મારા ભોટા લગ્ન થઈ ગયા છે. તેમ કહી શારીરીક અને માનસીક ત્રાસ આપી ગળે ફાંસો ખાવા મજબૂર કરતા રચલીબેને તા. ૧૮-૬-૨૦૨૩ના રોજ સવારે આઠ વાગવાના સુમરે તેના ઘરમાં જોતરીના લાકડા સાથે ઓઢાણી વડે ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. આ સંબંધે મરણજનાર રચલીબેનેના પતિ રાજેશભાઈ હઠીલાએ લીમખેડા પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસે રહેતા રાજેશભાઈ ખુરબાનભાઈ હઠીલા સાથે સમાજના રીતરિવાજ મુજબ થયા હતા. છેલ્લા બે માસથી રચલીબેનેને તેના પતિ રાજેશભાઈ, સસરા ખુરબાનભાઈ વરસીંગભાઈ હઠીલા, સાસુ મથુરીબેન ખુરબાનભાઈ હઠીલા તથા ઝાલોદના પીપળીયા ગામે પરણાવેલ નાંદાં રેખાબેન સુરેશભાઈ તાવીયાડ વગેરેએ રચલીબેનેને તું બીજા છોકરા

ફતેપુરા નગરમાં ભગવાન શ્રી જગન્નાથજીની ધામધૂમ પૂર્વક નીકળેલ શોભાયાત્રા

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથક ફતેપુરા નગર ખાતે આજરોજ ભગવાનશ્રી જગન્નાથજીની શોભાયાત્રા ગામમાં ધામધૂમ પૂર્વક કાઢવામાં આવેલ હતી. જેમાં ફતેપુરા નગરના મોટી સંખ્યામાં ભક્તજનો જોડાયા હતા. ફતેપુરા નગરમાં ભગવાનશ્રી જગન્નાથજીની શોભાયાત્રા પ્રથમ વાર નીકળેલ હોય ફતેપુરા નગરમાં નગરજનોમાં ખૂબ જ ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. નગરજનો, ભક્તજનો ખૂબજ મોટી સંખ્યામાં શોભાયાત્રામાં જોડાયા હતા. શોભાયાત્રામાં દાહોદ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ અમલીયાર, આલોદ નાકા, પાછલા પ્લોટ થઈ ઉખરેલી રોડ એસ.ટી. સ્ટેશન પોલીસ, ચોકી થઈ પરત રામજી મંદિરે સમાપ્ત થયેલ હતી. નાયબ મામલતદાર અને એક્ઝિક્યુટિવ મેજિસ્ટ્રેટ ધિરાગભાઈ અમલીયાર તેમજ ફતેપુરા પી.એસ.આઈ. જી.કે.ભરવાડ અને પોલીસ દ્વારા સમગ્ર શોભાયાત્રા દરમિયાન ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં જલ્પાબેન અમલીયાર, દાહોદ જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ કારોબારી અધ્યક્ષ ડોક્ટર અશ્વિનભાઈ પારગી, દાહોદ

ગરબાડામાં શીતળા માતા. બળીયાદેવ મંદિર ના પાટોત્સવની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી

ગરબાડા, બળીયાદેવ અને શીતળા માતાની નગરમાં શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી. પ્રાસ માહિતી અનુસાર અષાઢી બીજના રોજ ગરબાડાના શીતળા માતા અને બળીયાદેવ મંદિરના પાટોત્સવની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સવારે નગરમાં બળિયાદેવ અને શીતળા માતાની વાજતે ગાજતે શોભાયાત્રા નીકળવામાં આવી હતી. જે શોભાયાત્રા નગરમાં ફાઈ બાદ પરત મંદિરે આવી હતી. ત્યારબાદ આરતી તેમજ ભોજન પ્રસાદીનો કાર્યક્રમ પણ રાખવામાં આવ્યો હતો. જે પાટોત્સવના ઉત્સવમાં મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શોભાયાત્રામાં કોઈ અણ બનાવ ન બને તે માટે પોલીસે તો ચુસ્ત બંદોબસ્ત પણ જોવા મળ્યો હતો.

ફતેપુરા ગ્રામ પંચાયતમાં ઠરાવ બુકમાં ચેડા કરી ગેરકાયદેસર આકારણીઓ કરાઈ હોવાના આક્ષેપો

દાહોદ, ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને રજૂઆત કરતા જણાવ્યું છે કે તારીખ ૩૦ જૂન ૨૦૨૦ ના રોજ ફતેપુરા ગ્રામ પંચાયત ખાતે તે વખતના સરપંચના અધ્યક્ષ સ્થાને સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી. આ સામાન્ય સભામાં કેચ્યુટી સરપંચ સહિત તમામ સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સામાન્ય સભામાં થયેલા ઠરાવો બાદ ઠરાવ બુકમાં ચેડા કરીને ગેરકાયદેસર અને ખોટી રીતે આકારણીઓ કરવામાં આવી છે. જેમાં તારીખ ૩૦ જુન

૨૦૨૦ ના રોજ સામાન્ય સભામાં થયેલા ઠરાવોમાં ઠરાવ નંબર ૧ માં ઠરાવ બુકમાં ચેડા કરીને ગેરકાયદેસર રીતે અને ખોટી આકારણીઓ કરવામાં આવી છે. આ રીતની ફતેપુરા ગ્રામ પંચાયતના વોર્ડ નંબર ૭ ના સભ્યએ તમામ પુરાવાઓ સાથે ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને રજૂઆત કરી છે અને તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું છે કે ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા આ બાબતે તાત્કાલિક અસર થી યોગ્ય પગલાં લેવામાં આવે ઠરાવ બુકમાં ચેડા કરીને ગેરકાયદેસર રીતે ખોટી આકારણીઓ કરનાર ઈસમો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે અને ગેરકાયદેસર અને ખોટી રીતે કરાયેલી આકારણીઓ તાત્કાલિક અસરથી અટકાવવામાં આવે તેવી તેઓએ ઉગ્ર અને વિનંતી ભરી રજૂઆત કરી છે તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું છે કે જો ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા નિયત સમય મર્યાદામાં આ બાબતે યોગ્ય કાર્યવાહી નહીં કરવામાં આવે તો તેઓ દાહોદ જીલ્લા કક્ષાએ અને રાજ્ય કક્ષાએ પણ આ બાબતે રજૂઆત કરશે.

પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ લીમખેડા દ્વારા ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રામાં પ્રસાદી રૂપે પવિત્ર તુલસીજીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. તુલસીનું ધાર્મિક તેમજ આયુર્વેદની દષ્ટિએ અનેરું મહત્વ છે. અંદાજિત ૧૦૦૦ જેટલા છોડ નગરમાં વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા.

પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ લીમખેડા દ્વારા ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રામાં પ્રસાદી રૂપે પવિત્ર તુલસીજીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. તુલસીનું ધાર્મિક તેમજ આયુર્વેદની દષ્ટિએ અનેરું મહત્વ છે. અંદાજિત ૧૦૦૦ જેટલા છોડ નગરમાં વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા.

ગોધરામાં વ્યાજખોરે પ લાખ વ્યાજે આપી વસુલાત કરી અવેજમાં લીધેલ ગાડી, ચેકો અને સોનાના દાગીના પરત નહિ કરતાં એ ડિવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા ધાનકાવાડ પશુ દવાખાના સામે આવેલ મોબાઈલની દુકાનની ઉપર રહેતા વ્યક્તિ પાસેથી ફરિયાદીએ ૫,૦૦,૦૦૦/-લાખ રૂપિયા ૫ % વ્યાજે લીધેલ હતા. સમયાંતરે ૩,૫૦,૦૦૦/-લાખ રૂપિયા ચૂકેલ જ્યારે ૧,૫૦,૦૦૦/-રૂપિયા બાકી હોય જેથીએ આરોપીએ ફરિયાદીના ઘરે આવી ગાળાગાળી કરી દોઢ તોલાની ચેઈન, પેંડલ અવેજ પેટે પડાવી લીધેલ અને દોઢ લાખ ચુકવ્યા પછી દાગીના, ગાડી, ચેક પરત માંગતા વધારાના બે લાખ માંગી ચેક બાઉન્સ કરી કેસ કરવાની ધમકી આપતા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ.

વિસ્તૃત વિગતો મુજબ ગોધરા ધાનકાવાડ પશુ દવાખાના સામે આવેલ મોબાઈલની દુકાન ઉપર રહેતા આત્મપ્રકાશ શ્રીચંદ બસરાણી પાસેથી સ્વપ્નીલ જયેશકુમાર શાહ એ ૧૩ / ૧૦ / ૨૦૨૧ માં ૫,૦૦,૦૦૦/-રૂપિયા વ્યાજે લીધા હતા. સ્વપ્નીલ શાહને વ્યાજે નાણાં અપવવા માટે કમલ શ્રીમાળીએ ભલામણ કરી હતી. વ્યાજે લીધેલ પ લાખની અવેજમાં હોન્ડાઈ કાર અને તેની આર.સી. બુક, વીમા કાગળો, ત્રણ ચેક આપી નોટરી કરી આપેલ નોટરી કાગળોમાં વ્યાજના નાણાંને ઉલ્લેખ કરવા દીધો ન હતો. સ્વપ્નીલ શાહે ૫ % ટકાના વ્યાજે ૩,૫૦,૦૦૦/-લાખ રૂપિયા ચુકવ્યા અને ૧,૫૦,૦૦૦/-રૂપિયા નહિ ચુકવતા બન્ને ઈસમો આત્મપ્રકાશ બસવાણી, કમલ શ્રીમાળી ઘરે આવ્યા હતા અને ગાળાગાળી કરી દોઢ તોલાની સોનાની ચેઈન, હાથીદાંતનું પેડલ અવેજમાં લઈ ગયા જેથી દોઢ લાખ રૂપિયા વ્યાજ સહિત ચુકવીને દાગીના, ગાડી અને ચેકો પરત માંગતા બીજા વધારાના બે લાખ રૂપિયા માંગ ચેક બાઉન્સ કરી કેસ કરવાની ધમકી આપી હતી. આરોપી નાણાં ધીરધારનું લાઈસન્સ નહિ હોવા છતાં ફરિયાદીને ૫%ના વ્યાજે નાણાં આપી ગેરકાયદેસર વસુલાત કરી ચેક બાઉન્સ કરાવી ધમકી આપતાં આ બાબતે ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

કાલોલ વરવાડા રોડ પર બેફામ લાકડાં ભરેલાં ટ્રેક્ટરો પર જીવનું જોખમ ખેડતાઓ સામે ધૃતરાષ્ટ્ર બનેલું વહિવટી તંત્ર

કાલોલ, કાલોલ-ઘોઘંબા તાલુકાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વૃક્ષ છેદન પ્રવૃત્તિએ ભારે માજા મૂકી છે. વૃક્ષ માફીયાઓ ઊભાલીલાં વૃક્ષોને ઘોળા દિવસે છેદન પ્રવૃત્તિ દ્વારા પર્યાવરણને ભારે નુકસાન પહોંચાડવા છતાં તંત્ર ચૂપ ! ગણતરીના દિવસોમાં જ સરકાર દ્વારા પર્યાવરણ દિવસે લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ કરી વૃક્ષારોપણનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. તેના જતન માટે વન વિભાગને કામગીરી સોંપવામાં આવતી હોય છે.

કાલોલ-ઘોઘંબા પંથકમાં બિપરજોય વાવાઝીડાને લઈ જાહેર માર્ગો પર અનેક વૃક્ષો ઘરાસય થયાં છે. જેથી વૃક્ષ માફીયાઓને ધી-કેળા જોવા મળી રહ્યા છે. તો કેટલાંક વૃક્ષોનું સ્થાનિક મામલતદાર કે વનવિભાગની મંજૂરી વગર કટિંગ થયું હોય છે. પરંતુ તંત્ર મુગા મોઢે જોઈ રહ્યું છે. વૃક્ષ માફીયાઓ વૃક્ષોનું છેદન પ્રવૃત્તિ દ્વારા પર્યાવરણને ભારે નુકસાન પહોંચાડી ટ્રેક્ટર જેવાં વાહનોમાં જોખમી રીતે લાકડા ભરી ઉપર શ્રમિકોને પણ બેસાડી જતાં હોય છે. પરંતુ આવી કામગીરીએ અટકાવવા માટેની મામલતદાર ટીમ, વનવિભાગ અને આર.ટી.ઓ. ની આંખ સામેથી પસાર થતા “દિવા તળે અંધારા” જેવી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે. ધીમે ધીમે વૃક્ષોનું છેદન પ્રવૃત્તિ વધતાં પર્યાવરણને કારણે વાતાવરણમાં પડતો પણ આવતો હોય છે. વૃક્ષ છેદન કરી જોખમી રીતે ટ્રેક્ટરમાં ભરેલા લાકડાઓ પર ક્ષમતાથી વધુ માણસો બેસાડી વાહન ચાલકો મુસાફરીનું જોખમ લેતાં હોય છે.

કાલોલ તાલુકાના મલાવ, વરવાડા, એરાલ, રોડ પરથી સાંજના સમયે અનેક ટ્રેક્ટરમાં લાકડાં ભરી જતાં ટ્રેક્ટરો જોખમી બની જતાં હોય છે. જોકે, આવા વૃક્ષ છેદકો બેફામ રીતે ટ્રેક્ટરમાં લાકડાં ભરી આર.ટી.ઓ.ના કાયદાને ગોળી કરી પી જતાં હોય છે. આવાં બેફામ રીતે ટ્રેક્ટરમાં લાકડાં ભરી જતાં જોખમી વાહન ચાલકો પાસે ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ, વાહનનાં પૂરતાં કાગળો તેમજ ટ્રેક્ટરમાં લાકડાંનાં વજન સાથે વધુ માણસ બેસાડવાના કોનાં આશીર્વાદ ઇચ્છ્યા ? પરવાનગી આપવા અને અપાવવા પાછળ કોણ હોઈ શકે ? જેવાં અનેક સવાલો ઉપસ્થિત થઈ રહ્યા છે.



છેદન કરી જોખમી રીતે ટ્રેક્ટરમાં ભરેલા લાકડાઓ પર ક્ષમતાથી વધુ માણસો બેસાડી વાહન ચાલકો મુસાફરીનું જોખમ લેતાં હોય છે.

કાલોલના નારણપુરા ગામે પરિણતાના મોતનો ભાંડો કુટ્યો : પતિએ આડા સંબંધોને લઈ પત્નીની હત્યા કરી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના નારણપુરા ગામમાં ગત તા.૧૪મીએ પરિણતાનું મોત થયું હતું. જે બનાવમાં તેના પતિએ કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ધરમં રસોડું કરતા સમયે પત્નીનો પગ તેલની પોટલી પર પડી જતા લપસીને ઘરના ઉંબરા પર પડતા માથામાં ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત થયું હોવાનું જણાવ્યું હતું. પરંતુ પતિએ જ આડા સંબંધોને વ્હેમ રાખીને પત્નીને માર મારી મોત નીપજાવ્યું હોવાનો ભાંડો કુટતા પોલીસે પતિ વિરુદ્ધ દેહ્યાનો ગુનો નોંધી અટકાયત કરી હતી.

નારણપુરા ગામમાં રહેતા પ્રવિણભાઈ જનાભાઈનાયકની પત્ની સુમીત્રાબેન (ઉ.વ. ૨૭) ને ગત તા.૧૪મીએ માથામાં ઈજાઓ થતાં બેભાન હાલતમાં કાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં લઈ જવાતા ડોક્ટરે તેને મૃત જાહેર કરી હતી. જે ઘટના અંગે જે તે સમયે તેના પતિએ તે સમયે કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા તે સમયે રસોઈ બનાવતા સમયે લપસી જતા ઈજાઓ થતાં મોત નીપજ્યું હોવાનું જણાવતા પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી લાશને પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપીને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. જોકે બનાવની જાણ પરિણતાના પિયર હાલોલ તાલુકાના ઈંટવાડી ગામે થતાં બીજા સુમીત્રાના માતા-પિતા કાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે દોડી આવ્યા હતા. પોસ્ટમોર્ટમ પછી લાશની અંતિમવિધિ માટે સુમીત્રાની સાસરીમાં ગયેલ ત્યારે ત્યાં જાનગી રીતે સુમીત્રાની માતાને જાણવા મળેલ કે, તેની પુત્રી તથા જમાઈ પ્રવિણ વચ્ચે તા.૧૪ના રોજ સાંજે બોલાચાલી થઈ હતી. જેમાં પ્રવિણે સુમીત્રાને માર પણ માર્યો હતો. જેથી આ બાબતે તેમણે સુમીત્રાની સાસુને પુછતા તેમણે પ્રવિણે સુમીત્રા ઉપર આડા સંબંધ હોવાનો વ્હેમ રાખીને ઝડપ કરીને લાકડા વડે મારતા તે બેભાન થઈ ગઈ હતી. બીજી તરફ સુમીત્રાની લાશની અંતિમવિધિ પહેલા જોતા તેને માથામાં, છાતીના ભાગે પેટ અને ગળાના ભાગે નખ વાગેલા નિશાન નિશાન હતા. બંને પગ અને સાથળ અને બરડાના ભાગે લાકડી જેવા હથિયાર મારવાથી ઈજાઓ થયેલ હોય તેવા કાળા ચાઠાઓ દેખાતા જમાઈનું કસ્તૂર હોવાની આશંકાઓ પ્રબળ બનતા બીજા દિવસે માતા-પિતાએ પોલીસ સમક્ષ હકીકતો પાર્શ્વી હતી. તદ્દઉપરાંત પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ અનુસાર ઈજાઓ અંગે પુષ્ટિ થતાં અંતે પોલીસે સુમીત્રાની માતા અમરતબેન રચણભાઈ નાયકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે પતિ પ્રવિણભાઈ જનાભાઈ નાયક વિરુદ્ધ દેહ્યાનો ગુનો નોંધી તેની અટકાયત કરી હતી.

ગોધરા ઘોળાકુવા અનંત ઉપવન સોસાયટીના બંધ મકાન માંથી ૬૭ હજારના દાગીનાની ચોરી



CCTV કુટેજમાં ચઢી ગેંગના ઈસમો કેદ થયા

ગોધરા, ગોધરા શહેરના ઘોળાકુવા પાછળ આવેલ અનંત ઉપવન સોસાયટીમાં રહેતા પરિવાર ઘર બંધ કરી બહાર ગામ ગયા હતા. બંધ ઘરને તરફથી નિશાન બનાવી ઘર માંથી દાગીના સહિત ૬૭,૦૦૦/-રૂપિયાના મુદ્દામાલ લઈ ફરાર થઈ ગયા હતા. પરિવાર પરત આવતાં ચોરી થયાની જાણ થતાં પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ. સોસાયટીના સીસી ટીવીમાં શંકારપદ ચઢી ગેંગના ઈસમો કેદ થયા છે.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા ઘોળાકુવા ડી-માર્ટ પાછળ આવેલ અનંત ઉપવન સોસાયટીમાં રહેતા જશોદાબેન મનોજકુમાર પરમાર ૧૮ જુન નારોજ પોતાનું મકાન બંધ કરીને સાસુ-સસરાની ખબર જોવા માટે વતનમાં ગયા હતા. બીજા દિવસે પરિવાર વતનથી ઘરે પરત આવતાં ઘરના દરવાજાના તળા તુટેલા હતા અને સરસામાન વેરવિખેર પડ્યો હતો. તિજોરી માંથી સોનાની ચેઈન, સોનાની વીંટી, સોનાનું પેન્ડલ, ચૂની, ચાંદીનું મંગળચૂન, ચાંદીના મણકા મળી ૬૭,૦૦૦/-રૂપિયાના મુદ્દામાલની તસ્કરો ચોરી કરી ગયા હતા. આ બાબતે જશોદાબેન મનોજભાઈ પરમારે ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ચોરીની ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે સોસાયટીમાં લાગેલ સીસી ટીવી કુટેજ ચેક કરતાં ચઢી ગેંગના બે ઈસમો કેદ થયેલ જણાઈ આવતાં પોલીસે ચોર ઈસમોને ઝડપી પાડવા તજવીજ હાથ ધરી છે.

ગોધરા રણછોડજી મંદિર ખાતેથી ભગવાન જગન્નાથ રથમાં સવાર થઈ નગરચર્યાએ નિકળ્યા



ગોધરા, ગોધરા નગરમાં આવેલ રણછોડજી મંદિર ખાતેથી આથજે અષાઢી બીજના પવિત્ર પર્વએ ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા પોલીસના ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે નગરના રાજમાર્ગો ઉપરથી



જગન્નાથના નાદ સાથે તેમજ વિટુલ... વિટુલ... વિટુલાની ઘુન સાથે ભકિતમાં લીન બન્યા હતા. પોલીસના ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે રથયાત્રા રાજમાર્ગો ઉપરથી ફરીને નિજ મંદિર ખાતે પરત આવી હતી.

પોલીસના ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવાયો

કાઠવામાં આવી હતી. મોટી સંખ્યામાં ભાવિભક્તો રથયાત્રામાં જોડાયા હતા. ગોધરા નગરમાં આવેલ રણછોડજી મંદિર ખાતેથી અષાઢી

મોરવા(હ)ના વાંસદેલીયા ગામે બે મકાનોમાં આગ લાગતા ધરવખરી બળીને ખાખ

શહેરા, નીકળી ગયા હતા. આ બંને મકાનોમાં આગ લાગવાની ઘટના બનતા વાંસદેલીયા ગામે કોઈ અગમ્ય કારણોસર બે મકાનોમાં આગ લાગતા ધરમાં રહેલ ઘાસચારા તેમજ ધરવખરી સાહિતનો સામાન બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. સ્થાનિકોએ પાણીનો છંટકાવ કરી આગને કાબુમાં લીધી હતી. પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવા(હ)તાલુકાના વાંસદેલીયા ગામે રહેતા પાર્વતીબેન દલપતભાઈ બારીયા અને લક્ષ્મણભાઈ સલુરભાઈ બારીયાના મકાનમાં અગમ્ય કારણોસર આગ લાગતા ધરના તમામ સભ્યો ધરની બહાર

કાલોલ તાલુકાનાં વ્યાસડા ગામનાં અધુરા કામોથી ગ્રામજનોની પરિસ્થિતિ કફોડી બની

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાનાં છેવાડે આવેલ નાનકડા વ્યાસડા ગામમાં ૭૦૦ મકાનો આવેલા છે. જેમાં અંદાજીત ૨૦૦૦ લોકો વસવાટ કરે છે. ગામમાં મોટાં ૫૦ % શિક્ષક લોકો છે. પરંતુ ગામની પરિસ્થિતિ જોવામાં આવે તો ગામનાં જાહેર રસ્તાઓ, પશુઓ માટે ઊભી કરેલ પાણીની વ્યવસ્થા, સરકારની યોજનાં દ્વારા બનાવેલ શૌચાલય, આવાસનાં લાભો થી કેટલાક લોકો વંચિત તેમજ વિકાસનાં કામો અધુરા હોવાનાં કારણે ગ્રામજનોને મુશ્કેલી ની પરિસ્થિતિનો સામનો કરવો પડતો હોય છે. વ્યાસડા ગામમાં પ્રવેશતાં ખખડવજ રસ્તાઓ પર વરસાદી પાણી ભરાઈ જતાં ગંદાપાણીની દેહશત ફેલાઈ ગઈ છે. કાલોલ તાલુકામાં મોટું નામ ધરાવતાં વ્યાસડા ગામમાં અધુરો વિકાસ જોવા મળી રહ્યો છે. જેના કારણે ગ્રામજનોની

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાનાં છેવાડે આવેલ નાનકડા વ્યાસડા ગામમાં ૭૦૦ મકાનો આવેલા છે. જેમાં અંદાજીત ૨૦૦૦ લોકો વસવાટ કરે છે. ગામમાં મોટાં ૫૦ % શિક્ષક લોકો છે. પરંતુ ગામની પરિસ્થિતિ જોવામાં આવે તો ગામનાં જાહેર રસ્તાઓ, પશુઓ માટે ઊભી કરેલ પાણીની વ્યવસ્થા, સરકારની યોજનાં દ્વારા બનાવેલ શૌચાલય, આવાસનાં લાભો થી કેટલાક લોકો વંચિત તેમજ વિકાસનાં કામો અધુરા હોવાનાં કારણે ગ્રામજનોને મુશ્કેલી ની પરિસ્થિતિનો સામનો કરવો પડતો હોય છે. વ્યાસડા ગામમાં પ્રવેશતાં ખખડવજ રસ્તાઓ પર વરસાદી પાણી ભરાઈ જતાં ગંદાપાણીની દેહશત ફેલાઈ ગઈ છે. કાલોલ તાલુકામાં મોટું નામ ધરાવતાં વ્યાસડા ગામમાં અધુરો વિકાસ જોવા મળી રહ્યો છે. જેના કારણે ગ્રામજનોની

મોલ ગામમાં ધર્માતરણ કરાવવા આવેલા બે વિધર્મિઓ વિરુદ્ધ રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજી આપવામાં આવી

ધોઘંબા, ધોઘંબા તાલુકામાં મોલ ગામના જામશિંગ ભાઈ રાઠવાએ રાજગઢ પોલીસ મથકમાં આપેલી અરજી મુજબ મોલ ગામમાં બે વિધર્મિઓ હાથમાં બાઈબલ લઈ મોલ ગામના હિન્દુ પરિવારને ધર્માતરણ કરાવવાના ઈરાદે આવેલા અને ગરીબ પરિવારોની મજબૂરીનો ફાયદો ઉઠાવી તેમને જબરજસ્તી ધાર્મિક સૂઝોચાર કરાવતા હોય ગ્રામજનોને આ બાબતની ખબર પડતા ગ્રામજનો ભેગા થયા હતા અને બંને ઈસમોની પૂછપરછ કરતા બંને છોટાઉદેપુરથી આવ્યા હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. તેમજ આ બંને છેલ્લા એક વર્ષથી આ વિસ્તારમાં અંદરખાને ધર્માતરણ

રાજગઢ પોલીસને આપવામાં આવી હતી. ધર્માતરણ પ્રવૃત્તિની વાતો ધોઘંબા પંથકમાં ફેલાતા ધોઘંબા તાલુકાના વિવિધ હિન્દુ સંગઠનોના આગેવાનો પોલીસ સ્ટેશન પહોંચ્યા હતા અને ધર્માતરણ કરતા ઈસમો સામે તાત્કાલિક પગલાં લેવા પોલીસને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. અત્રે ઉલ્લેખને છે કે, અગાઉ પણ ધોઘંબા તાલુકામાં માલુ પંથકમાં ધર્માતરણ થતું હોવાની લોક લુભ ઊભી હતી. ધોઘંબા પંથકમાં કાર્યરત વિવિધ હિન્દુ સંગઠનોના આગેવાનો તથા હોદ્દેદારો ધર્માતરણ મુદ્દાને ગંભીર તાથી લઈ આગળની રણનીતિ ઘડવાનું નક્કી કર્યું હતું.

ગોધરા બાવચાવાડમાં જુગાર રમતા ૭ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા શહેર બાવચાવાડ ભાથીજી મંદિર પાસે ખુદી જગ્યામાં જાહેરમાં જુગાર રમતા સ્થળે પોલીસે રેઈફ કરી ૭ ઈસમોને ૧૫,૭૦૦/-

રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા શહેરના બાવચાવાડ ભાથીજી મંદિર પાસે કેટલાક ઈસમો જાહેરમાં જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈફ કરી

કાલુભાઈ કિશનભાઈ ચૌધરી, ગણેશભાઈ સુરેશભાઈ ભોઈ, અશ્રય ફરીદાસ આમલીયા, સંજય વિનોદભાઈ ભોઈ, માનવ મનોજભાઈ ચૌધરી, રોહન બાબાભાઈ ચૌધરી, કમલ

શિવાભાઈ ભોઈને ઝડપી પાડ્યા હતા. ઝડપાયેલ ઈસમોની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ ૧૫,૭૦૦/-રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.